11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.02.2007 18:49:14

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56369/answer/56370




[Tpexne Bcero MpoOKOHCYIBTUPYUTECH C JEPMATOBEHEPOJIOTOM, T.K. TO, YTO BEI omucany - moxoxe Ha
nHbeknuoo. Ecnu oH 3To mogTBepauT (110 pe3ynbTaTaM HOBBIX, B3ATHX Y Bac, aHamu30B), TO IOCTe
neyeHust Brl MoxkeTe Tpo6oBaTh.



